

劳伦斯奖揭晓:德约科维奇四夺“佳男”

夏伯渝获年度最佳体育时刻奖

据新华社摩纳哥蒙特卡洛2月18日电 塞尔维亚网球名将德约科维奇18日在2019年劳伦斯世界体育奖颁奖典礼上第四次摘得年度最佳男运动员奖,而年度最佳女运动员奖被美国体操名将拜尔斯揽入怀中。中国登山者夏伯渝成为年度最佳体育时刻奖得主。

曾接受肘部手术的德约科维奇在2018年捧起温网以及美网冠军奖杯。今年初他又摘得澳网冠军,目前位居男子职业网球协会(ATP)世界第一。

德约科维奇在本次“佳男”评选中击败了姆巴佩、基普乔格、詹姆斯等对手,追平牙买加“闪电”博尔特,仅次于五次荣膺“佳男”的瑞士网球名将费德勒。

德约科维奇表示,劳伦斯是每一位运动员渴望获得的奖项,能与众多体育传奇人物相聚于此,聆听劳伦斯在全球范围内开展的公益项目,让自己获奖的意义更大。

拜尔斯在2018年体操世锦赛上获得4金1银1铜。她成为世锦赛历史上首位4次摘得全能金牌的女子运动员,并且创造了14枚世锦赛金牌的纪录。

对于攀登珠峰40余年的不懈坚持,让夏伯渝在全球范围的投票中胜出,摘得年度最佳体育时刻奖。夏伯渝表示,攀登珠峰是自己的梦想和目标,他几十年来为此奋斗,这种坚持让自己的生活过得有意义、充实而精彩。

去年俄罗斯世界杯足球赛夺冠的法国队摘得年度最佳团队奖,成为首支两次获此奖项的足球国家队。5年来首次在巡回赛中夺冠的美国高尔夫球选手伍兹成为年度最佳复出奖得主。年度最佳突破奖归属日本网球新星大坂直美,去年美网冠军让她成为日本首位大满贯单打冠军。

美国天才少年克洛伊·金去年在平昌冬奥会上成为最年轻的女子单板滑雪冬奥金牌得主,她也当选年度最佳极限运动员。年度最佳残疾人运动员奖归属斯洛伐克高山滑雪运动员法尔卡索娃。

其他奖项中,去年柏林马拉松赛打破世界纪录的肯尼亚选手基普乔格获得劳伦斯学会特别成就奖。名为“Yuwa”的印度乡村女子体育发展项目摘得体育公益奖。不久前退役的美国高山滑雪名将林赛·沃恩拿下体育精神奖。终身成就奖颁给了执教阿森纳队22年的法国传奇主帅温格。



2月18日,塞尔维亚网球运动员德约科维奇展示奖杯。

新华社记者 郑焕松 摄



2月18日,中国登山者夏伯渝展示奖杯。新华社记者 郑焕松 摄

中国登山勇士夏伯渝

夏伯渝生于1949年。1975年,夏伯渝第一次攀登珠穆朗玛峰时,因帮助队友导致自己冻伤,双小腿被截肢。1993年,夏伯渝又罹患癌症。尽管如此,他并未放弃自己登顶珠峰的梦想。

2014、2015年,夏伯渝登山连续遭遇雪崩和地震。2016年5月13日,夏伯渝第四次攀登珠峰,在8750米时遇暴风雪而撤退,距终点只差94米。

2018年1月,尼泊尔发出禁令,盲人和双腿截肢的残疾人被禁止登山。夏伯渝决定打官司,争取暂停禁令。

3月7日,尼泊尔最高法院暂停了禁令。4月12日,夏伯渝和团队第五次抵达珠峰

大本营。

5月8日,夏伯渝从珠峰大本营正式出发。

5月14日10点40分,夏伯渝第五次挑战珠峰登顶成功,成为中国第一个依靠双腿假肢登上珠峰的人。

成为劳伦斯年度最佳体育时刻奖得主,夏伯渝说:“我感到非常荣幸、非常激动,43年前,我在攀登珠峰时将睡袋让给了队友,导致我冻掉了双脚,在今后43年的攀登过程中我遭遇了很多意外的打击,暴风雪、雪崩、地震等,我一直在坚持。后来我又得了癌症和血栓,但我没有放弃,一直都在坚持。我非常感谢珠峰,它终于接纳了我。”(汀苑)

劳伦斯奖

劳伦斯世界体育奖(Laureus World Sports Awards),简称劳伦斯奖。2000年由戴姆勒和顶峰集团两大公司创立,是目前唯一全球性的体育颁奖仪式。

劳伦斯在拉丁语中的意思

是桂冠,象征着胜利。一年一度的劳伦斯奖对世界最杰出的男女运动员予以奖励,评选办法是先由70多个国家和地区的2000余名资深体育记者提名年度表现最突出的运动员,然后由劳伦斯

世界体育学会的52名成员以不记名方式投出获奖者。体育学会由各领域杰出的退役运动员组成。中国乒乓球运动员邓亚萍、体操运动员李小鹏都是体育学会成员。

省新春门球大赛收杆

□记者 丁进阳

本报讯 记者昨天从市教育体育局获悉,2019年河南省新春门球大赛于2月15日-18日在南阳举行,来自全省各地的23支代表队参赛。

本次比赛由河南省体育局主办,比赛项目为团体赛。我市代表队获得三等奖。

市门球联谊赛落幕

□记者 丁进阳

本报讯 记者昨天从市门球协会获悉,2019年平顶山市新春门球联谊赛于1月28日至2月17日在市区7个赛点举行。

该比赛为我市传统赛事,今年的比赛分为东、西、南、北、中5个赛区,在7个赛点同时举行。比赛仅设团体赛,共有62支代表队参与角逐,经过160多场精彩对决,鸿翔热电公司队、平煤神马集团九矿队、平顶山市移动公司队、平煤神马集团物资公司队、市烟草公司队分别夺得东、西、南、北、中赛区冠军。

省气排球联谊赛结束

□记者 丁进阳

本报讯 记者昨天从市教育体育局获悉,2019年河南省新春气排球联谊赛于2月14日-17日在洛阳市新安县举行,来自全省46支代表队参加。

本次活动由河南省体育局主办,比赛项目设置有男子组、女子组和男女混合组。我市参加了男子组、女子组项目,均获二等奖。

省新春空竹球大赛落幕

□记者 丁进阳

本报讯 记者昨天从市教育体育局获悉,2019年河南省新春空竹球大赛于2月15日-17日在滑县举办,来自全省各地18支代表队的166名运动员参赛。

本次大赛由河南省体育局主办,比赛项目设有团体赛和男、女单打,男子单打按照年龄设置A组(55岁以下含55岁)和B组(56岁至65岁)。我市代表队获得团体赛三等奖。个人赛中,我市的郝国顺、陈拥军、孟艳辉获得男子A组二等奖;赵刚、宋秋生、张文杰获得男子B组二等奖。

体彩大乐透

彩票,就买
体彩大乐透

本期
奖池 73.68 亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



大乐透新启用规则“追加投注”更有料

体彩大乐透从第19019期(2月20日开奖)起启用新规则。新规则在奖级和奖金设置方面均作出了调整,奖级由原来的6个增至9个,部分奖级的奖金进行了相应调整。

众所周知,“追加投注”是体彩大乐透的重要投注方式。新规则方面,对追加投注也进行了调整,调整后,追加投注仅参与浮动奖金分配,但由原来的60%提升至80%。对于这一调整,不少购彩者认为,“追加投注”的作用将更明确,奖金更有料,收获更多欢乐。

规则很简单,投注更欢乐
追加投注是体彩大乐透独有的投注方式,是指购彩者在基本投注每注2元的基础上,多加

1元钱,一旦中奖,实现奖金的提升。

新规则下,追加投注的规则更简单,奖金更容易计算,即参与追加投注后,一旦中奖,一、二等奖奖金将比基本投注时多拿80%。

“3元可中1800万,性价比更高了”

王先生是体彩大乐透的资深购彩者,在随手作公益的同时中上一注大奖,是他长期参与大乐透购买的愿望。

“我就是瞅准了大乐透头奖奖金高,才一直购买,新规则头奖奖金提高了,当然是好事啊。”王先生说,大乐透的高奖金头奖已经成为他和朋友们日常关注的重点,他们经常集思广益,共

同讨论选号,希望能中上个大奖。

王先生表示,如今随着人们物质生活水平的提高,对大奖的奖金成色要求也在不断提高,“从‘3元可中1600万’到‘3元可中1800万’,头奖性价比更高,这是很大的进步,我们很欢迎!”

体彩大乐透是大盘乐透型游戏,3元最高可中1800万,是目前国内彩票市场上奖金最高的游戏,尽管中奖难度大,但一旦中得大奖,奖金就非常可观。一般购彩者都是怀着一个“小投注、大奖金”的心态购买体彩大乐透的。

新规则中,大乐透简化了追加投注的使用,取消了“参与固定奖分配”,仅参与浮动奖金

分配。也就是说,如果购彩者志在中得一、二等奖浮动奖,那么追加投注无疑是一项很好的功能。追加不追加,全凭购彩者的出发点,不用再纠结了。

“追加很简单,投注更欢乐”。追加投注规则简单,奖金更有料,相信会有越来越多的购彩者,因为追加投注,在体彩大乐透中收获更多惊喜和欢乐。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY